



24 марта члены Междуреченской детской экологической общественной организации «Зелёные» и учащиеся творческого объединения «Пресс-клуб» Центра детского творчества побывали с экскурсией на режимном объекте – Карайском водозаборе. Данное мероприятие было приурочено к Всемирному дню водных ресурсов, который ежегодно отмечается 22 марта.

Из экскурсии ребята узнали о том, как вода из реки попадает в квартиры горожан. Юные журналисты-экологи увидели, как происходит забор воды из реки и как после этого проходит процесс её очистки на разных уровнях, вместе со специалистами из водоканала они побывали в специальной лаборатории, где ежечасно отслеживают качество поступающей воды в город.

Пресс-центр МДЭОО «Зелёные»